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Dne 3. 5. 2014  proběhlo MČR v kickboxu ve městě Chrudim, kde jsme nemohli chybět a
vyrazili jsme s pěti bojovníky, dvěma kouči a zároveň jedním rozhodčím. Turnaj byl nabytý
závodníky, což byla pro závodníky velká zkouška ukázat co v nich je. Petr Paprčka bojoval v
mužích -74Kg, kde nezískal cenný kov, nicméně si odvezl velkou zkušenost, která je někdy i
cennější. Adam Stránik ve starších žácích -57Kg skončil stejně jako Petr Paprčka na čtvrtém
místě.

  

  

Zleva nahoře: Petr Paprčka, Martin Viktorin ml.,Marek Dvořáček

  

Uprostřed: Adam Stránik, Petr Dvořáček

  

Zleva dole: Martin Viktorin st.(kouč,rozhodčí) Miloš Zerzán (kouč)
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Dalším třem bojovníkům z klubu se už třpytil cenný kov na hrudi. Petr Dvořáček si zaslouženě
odváží bronzovou medaili stejně jako jeho strýc a dlouholetý člen klubu Marek Dvořáček, ten
zabojoval v mužích -69 Kg. Posledním byl náš top fighter Martin Viktorin ml., který získal zlatou
trofej ve své kategorii juniorů -84 Kg, kde neměl přemožitele a na stupních vítězů byl opět
nejvýše. Nyní je na úrovni spíše mužů (dospělých), kde své kvality dokázal už ve svých
pouhých 16 letech, když se stal mistrem ČR v mužích -79Kg v roce 2013.
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V letošním roce šel Martin o váhu výše -84 Kg a také  -89 Kg. V obou vahách se dokázal
probojovat až do finálových bojů, kde na něj čekal z druhé strany pavouka ten nejlepší a to byl v
obou případech Adam Kavan z Chodova, který je na špičkové úrovni a je také reprezentantem
ČR, nicméně v kategorii mužů. Byl to nejlepší zápas dne a Martin i v této mužské konkurenci
vzdoroval, když v - 89Kg Adama v prvních dvou kolech porazil, nicméně soupeř byl velmi
zkušený a titul ve své kategorii nepustil a obhájil ho z roku 2013, jak v -84Kg, tak i v -89 Kg.
Martin obhájil titul juniorský z roku 2013 a v mužích se stal dvojnásobným vicemistrem pro
letošní rok. Martin nezískal pouze tyto cenné trofeje, ale a to nás opravdu překvapilo, získal na
konci mistrovství i titul za nejtechničtějšího bojovníka MČR.

  

Všem gratuluji za získání cenných kovů a zejména zkušeností, které uplatníme v dalších bojích.

  

Martin Viktorin
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